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ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ (4) 

Χρθςιμοποίθςε το τετράδιο ςου και κάνε τισ παρακάτω αςκιςεισ. Συμβουλεφςου το 

βιβλίο Μακθματικϊν και τισ ςθμειϊςεισ ςου. 

 

Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ 

1. Να μετατρζψεισ τουσ παρακάτω δεκαδικοφσ αρικμοφσ ςε δεκαδικά 

κλάςματα: 
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2. Να μετατρζψεισ τα παρακάτω δεκαδικά κλάςμα ςε δεκαδικοφσ αρικμοφσ: 
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3. Βρεσ πόςα λείπουν για να ςυμπλθρϊςεισ μια ακζραιθ μονάδα αν ζχεισ: 

(κυμάμαι ότι: μια ακζραιθ μονάδα ιςοδυναμεί με 10 δζκατα ι 100 εκατοςτά 

ι 1000 χιλιοςτά)  

α) 5 δζκατα + 5 δζκατα                                ςτ) 760 χιλιοςτά 

 β) 80 εκατοςτά                                                  η) 5 εκατοςτά 

 γ) 6 δζκατα                                                         θ) 2 δζκατα 

 δ) 70 εκατοςτά                                                   κ) 95 εκατοςτά 

 ε) 350 χιλιοςτά                                                    ι) 13 εκατοςτά  

 

 

 



ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

1. Ο Αλζξθ και θ Εφα ζλυςαν το ίδιο μακθματικό πρόβλθμα. Ο Αλζξθ 

χρειάςτθκε χρόνο 0,15 τθσ ϊρασ για να το λφςει, ενϊ θ Εφα 0,150 τθσ 

ϊρα. Ποιοσ από τουσ δφο το ζλυςε νωρίτερα;  

 

2. Μια ομάδα μπάςκετ πιρε τρείσ νζουσ παίκτεσ. Τον Νίκο με φψοσ 2,08μ. 

τον Αντρζα με φψοσ 2,1 μ. και τον Αλζξθ με φψοσ 1,98μ.  

α) Να βάλεισ τουσ τρείσ παίκτεσ ςτθ ςειρά από τον πιο κοντό ςτον πιο 

ψθλό. 

β) Πόςα εκατοςτά ψθλότεροσ είναι ο Νίκοσ από τον Αλζξθ; 

 

ΜΑΓΙΚΑ ΣΕΣΡΑΓΩΝΑ 

Συμπλθρϊνω τα τετράγωνα, ζτςι ϊςτε οριζόντια και κάθεταοι αρικμοί 

να δίνουν άθροισμαςτο Α: 3,5  και ςτο Β: 4 

Α  Β 

 2      0,7 

 1,40 1,80 

   

 

 

 

ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ! 

Πάτα ςτον παρακάτω ςφνδεςμο και παίξε: 

http://amaleo.gr/o-super-mario-mathimatikos-donkey-kong/ 
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